



# SZABADSÁG



The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily

Bolvárt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Cöllaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napi, Magyar Hírművelő, Californiai Magyar Farmer

A legregibb és legnagyobb magyar lap Amerikában - megjelenik minden nap

NO. 271. SZÁM

HARMONEGYEDIK ÉVFOLYAM

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, hétfő, 1922, november 20.

THIRTY-FIRST YEAR

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

## A NÉMET FASCISTÁK TIROLT S BAJORORSZÁGOT KIRÁLYSÁGGÁ AKARJÁK ÖSSZEFORRASZTANI

Előzőleg katonai diktatúrát akarnak felállítani Bajorország területén. — Titokban folyik a fascista hadsereg szervezése.

### A LEMONDOTT KANCELLÁR NYILATKOZATA.

Amerikának a döntőbíró szerepet kellene játszania Európában.

BERLIN, november 17. — A New York Herald tudósítója szerint a német fascisták a jelenlegi köztársasági államforma felborítását tervezik Bajorország területén. A terveik értelmében, amelyeket a fascisták, állítólag Ludendorff tábornok el terjesztettek, Bajorország élére katonai diktatúrát kerülné Xylander ezredes személyében, aki egyébként Ludendorff jobb keze.

A fascisták tervei azonban még ennél is tovább mennek és a bajor királyság visszaállítását tűzték ki célul. A bajor trónra így a Wittelsbach család valamelyik tagja, minden valószínűség szerint Rindpenning, a volt bajor trónörökös kerülné. A távolabbi cél azután az osztrák Tirolnak Bajorországhoz való csatolásában és a két ország részben egyetlen katolikus monarchiává való összeforrásztásában állna.

A fascisták terveiket "nemzeti hadsereggel" akarják megvalósítani, amelynek szervezőjét Adolf Hitler, a német nacionalista szocialisták pártjának feje végezi titokban. Ez a párt egyáltalán nem szocialista, hanem tisztára fascista. S bár Hitler deszálja a monarchiát és nyíltan csak katonai diktatúrát követel, a bajor monarchisták azt hiszik, hogy Hitleret sikerül majd ügyük számára megsejteni.

Az amerikai tudósító szerint a bajor fascisták forradalmi mozgalmát Magyarország és Olaszország támogatják. Franciaország pedig hallgatólagosan helyeselné tevékenységüket.

Wirth, a napokban lemondott német birodalmi kancellár most adta első interjúját lemondása óta. A volt kancellár továbbra is tevékeny szerepet akar játszani ország ügyeiben, mint a birodalmi gyűlés ellenzékének vezetője. Helyzetét, Lloyd George-hoz hasonlítva képzeli el.

Wirth interjújának első szakamát kijelentette, hogy véleménye szerint "Amerikának gazdasági világkonferenciát kellene összehívnia, mert ez Amerika kötelessége."

A kancellár a hivatalos állással járó töltőtartás és mérsékelt billenésből felszabadultan beszél és rámutatott arra, hogy az Egyesült Államok a szavát köthetné a tizenegy pontokhoz. Majd hozzátette: De, úgy látom, Amerikában senki sem akarja végrehajtani ezeket a pontokat.

A volt kancellár szerint az Egyesült Államoknak a döntőbíró szerepet kellene játszania Európában. Arra a kérdésre, hogy mi történne, ha Amerika semmit sem tenne Európa érdekében, a volt kancellár a következőket felelte:

"Akkor a nyomor és a gazdasági állandó növekedési feg Európában, míg végül el fog pusztítani az egész kontinenset."

### KIVÁNSÁGA SZERINT A BÖRTÖNBE HALT MEG

COLUMBIA, S. C., nov. 17. — Dan Murphy a South Carolina fegyőrházban meghalt a fegyőrház kivánságára. Huszonöt év óta volt a fegyőrház lakója, 1897-ben lélték el az Orangeburg megyei pénztáros meggyilkolása miatt, s így nem volt alkalma soha autonómizmusra, s nem látott soha mozielőadást. Egy újság riportere kapott engedélyt arra a fegyőrház vezetőjétől, hogy elviharítva autójával a város megtekintésére s az egyik mozihoz. Bővíddel utána megkérte a meggyilkolást, de az az, hogy nagyon elmaradt a mai kor, és azt kérte, hogy továbbra is hallgassa a fegyőrházban maradását. Agyashűtés érte.

### LEJART A BIZTOSÍTÁSA S NYOMBAN KIRABOLTÁK

HOBOKEN, N. J., nov. 17. — Minthogy tizenöt éven át hiába fizette a betérés elleni biztosítást, mert nem tértek be hozzá, elhagyta Walter Kramer Washington-nál a biztosítást. S már ma hat bandita állított be fizetésbe, akik elvették ráktárának legmagasabb részét. Kárát 15 és husz cent dollár közti összegre becsülik.

### A NYULVADASZAT ELSŐ ALDOZATA OHIÓBAN

KENTON, O., nov. 17. — A 30 éves Emmett Lehman foresti lakos áldozatát esett az első vadász-balesetnek, melyről idéig jelentés érkezett a most megnyitott idejében. Drótbővny áthágása közben esült a fegyverre, s lövége oldalába furdott. A nagy vérvonás miatt életét veszítette.

## MUSSOLINI SZEMBE SZÁLLA A KAMARÁVAL

"Vagy támogat a kamara, vagy feloszlatom" mondta Mussolini. — Teljhatalmat követelt a fascista miniszterelnök. — Azért jelent meg a kamara előtt, hogy megvédje és a lehető legteljesebb mértékig kifejlessze a "fekete ingesek" forradalmát. — A lausannei békekonferencián Olaszország a Dardanellák szabadságát fogja követelni.

RÓMA, nov. 17. — Mussolini két évig, ahogy eszelecszik. Mi feltétlen hatalmat kívánunk, amely nélkül nem lehet gazdaságosan kormányozni. "Azért vagyok itt, hogy megvédjem és kifejlesszem a "fekete ingesek" forradalmát a lehető legmagasabb fokig, úgy mutatva be a forradalmat, mint a nemzet fejlődésének és egyensúlyának hatékony erejét. "Korlátokat állítottam magam elé, bár 300,000 felfegyverzett ifjú áll rendelkezésemre, hogy többi rész elkeresedett ellensége fascista kormányzatának. "A kamarának tisztában kell lennie helyzetével" folytatta a miniszterelnök. "Két napig tarthat, vagy

fejtette Mussolini megjegyzése, hogy Olaszországnak teljes mértékben részt kell vennie az ántant döntéseiben. Mussolini azt sürgette, hogy "a törököket figyelmeztessék arra, hogy mindig mehetnek, de egy lépéssel sem szabad tovább haladniuk." A miniszterelnök szerint Olaszország a lausannei békekonferencián ragaszkodni fog a Dardanellák szabadságához és a kis-ázsiai keresztény kisebbségek megvédéséhez. Mussolini beszéde után Modigliana képviselő arra kérte Giolitti volt miniszterelnököt, hogy jeljen a kamara védelmére. "A jelenlegi kamara megérdemli Mussolini bánásmódját" — felelte Giolitti.



Benito Mussolini olasz miniszterelnök és fascista kormánya.

## Konzervatív győzelem Angliában

Hetvennyolc többsége van a konzervatív pártnak a többi pártok felett.

### A MUNKÁSPART A MASODIK KÁSPART KÖVETHETI AZ URALMON

LONDON, nov. 17. — A legutóbbi választási jelentések szerint az angol kormányzat hetvennyolc többsége van az összes többi pártok felett. A 605 választási kerületből beérkezett tudósítások értelmében az angol pártok revidált számúaránya a következő:

347 konzervatív, 138 munkáspárti, 54 Lloyd George párti liberális, 52 Asquith liberális, 5 pártok nélküli, 4 kooperatív párti, 1 prohibicionista, 1 nacionalista, 3 független liberális, 1 kommunista.

A konzervatívok 41 kerületet nyertek és 64-et veszítettek, a munkáspárt 77 kerületet nyert és 17-et veszített, a Lloyd George liberálisok 38 kerületet nyertek és 79-et veszítettek, az Asquith liberálisok 38 kerületet nyertek és 9-et veszítettek. A volt koalíciós kormány tizenkét tagja kibukott az alóházból.

A munkáspárt ma reggeli hivatalos nyilatkozatában ezeket mondja: Az eredmények világosan arra mutatnak, hogy a közel jövőben munkáskormány kerül az uralomra. A konzervatív párt után most már csak a munkáspárt következhetik. A nyilatkozat szerint a munkáspárt 3-ik oldalán.

## Európában még ma sincsen rend

Egy amerikai bankár tapasztalatai. — C. E. Mitchell, a new yorki National Bank elnöke a viszonyok visszaszóló kulcsát a faji előítéletekben, a politikusok önzésében és a diplomaták ügytelenségében látja. — A nemzeteknek közeledniük kell egymáshoz, hogy a további szennvedések elejét vegyék.

NEW YORK, N. Y., nov. 17. — C. E. Mitchell, a new yorki National Bank elnöke tegnap érkezett vissza Európából a "Majestic" hajón. Hat hétig tartózkodott Európában s ez alatt az idő alatt Franciaországban, Olaszországban, Németországban, Svédországban, Norvégiában és Angliában lépett érintkezésbe az illetékes ténnyekkel. Kijelentéseiből arra lehet következtetni, hogy Európa jövőjét nagyon reménytelennek látja. Európa taghadatlanul előrehaladt azóta, hogy Európában voltam s ez egy-egy részről ezert volt — mondotta a bankár. — Új termelési források teremtettek s általában fellendülés tapasztalható az iparban. A munkások inkább hajlandók dolgozni, mint a múltban s sokkal kevesebb a munkanélküliség. A legtöbb európai országban a legújabb európai országban a népek kevesebbet szenvednek.

Európa visszaszóló és kínos helyzete nem annyira a háború után, hanem a háború utáni gazdasági és szociális állapotok miatt, mint inkább a faji előítéletek és gyűlöletnek, amely az egyes népeket elválasztja egymástól. A politikusok önzők s a diplomaták nem tudnak úgy működni, hogy megértsék egymást.

A nemzetközi tartozások és kölcsönös kérdések például csak az ért foglalkoztatja a politikusokat, hogy a maguk részére hasznot biztosítsanak, s nem azért, hogy csakugyan rendet teremtsenek és szolgálatot tegyenek az emberiségnek. Aztán a vámkérdés is olyan, amely megnehezíti az érintkezést az egyes országok között. A határokon sokszor válsággal megszorítják az embert s ilyen körülmények közepette érthető, hogy az export és import lebonyolítása nem valami sima. Nem is lehet.

Attól nem tartok — fejtette be kijelentését a bankár, — hogy forradalmak színhelyévé szűlljön Európa, de attól igenis tartok, hogy a rend, a konszolidáció megteremtése még sok időt fog igénybe venni s ha az európai országok nem közelednek egymáshoz, ennek újabb nyomor, újabb szennvedés lesz a következménye.

## Meghalt a volt párisi nagykövet

William G. Sharp rövid betegeskedés után Elyriában elhunyt.

### PÁLYAFUTASA

1914-ben nevezte ki Wilson elnök nagykövetté

ELYRIA, november 17. — William G. Sharp, az Egyesült Államok volt franciaországi nagykövete ma itt elhunyt. A volt nagykövet halálát, aki csupán rövid ideig betegeskedett, orvosai szerint túlmagyas vérnyomás okozta.

Sharp 1859-ben Ml. Gilsbadban született s 1881-ben végzetze el a michigani egyetemet.

Sharpnak a vas-és vegyiparban voltak érdekeltségei. Tagja volt a hatvanegykedik és a hatvanharmadik kongresszusnak, mint a tizenegyedik ohioi kongresszus képviselője. Képviselői állásáról 1914 júliusában mondott le, amikor Wilson elnök párisi nagykövetté nevezte ki.

### NÉMETORSZÁG MILLIÓKAT UTALT AT BELGIUMNAK.

PÁRIS, nov. 16. — Németország átutalta a második részletet a Belgium kártalanítására kötelezett pénztári jegyeknek 55,000,000 arany márká értékben, melyek 1923 május 15-én fizetendők Brüsszelben.

## VI. MOHAMED TÖRÖK SZULTÁN KONSTANTINÁPOLYBÓL ANGOL HADIHAJÓN MALTÁBA MENEKÜLT

A szultán nem mondott le, hanem csak a közvetlen életveszély elől menekült el. — Az angolok és franciák készülnek a konferenciára.

### VÁD ALA HELYEZIK A SZULTÁNT

A törökök az Egyesült Államoktól új szerződések megkötését követelik.

PÁRIS, november 17. — VI. Mohamed török szultán Malta felé indult angol hadihajón elmenekült. A hajóra szállással a szultán hangsúlyozottan kijelentette, hogy nem mond le, hanem csak a közvetlen életveszély elől távozik.

A szultán szerdán este levelet intézett Harrington tábornokhoz, az angol csapatok főparancsnokához, a melyben megállapította, hogy élete veszedelemben forog és ezért angol védelem alá kívánja magát helyezni. Bizonyos politikai körökben jelentős motívumokat látnak abban, hogy a szultán angol hadihajón menekült el. Angliának nyilvánvalóan erős érdekei fűződnek ahhoz, hogy a szultán bántalom ne érje, mert a kalifa jogára alatt 45 sok millió mohamedán, aki az angol birodalom alattvalója, nem ért egyet a török nacionalisták trónfosztó határozatával.

### KARÁCSONYI KÜLDEMÉNYEK

A következő két héten belül megindul a posta rendszeres karácsonyi levél és postacsomag forgalma. Az amerikai postahatóság ugyanis minden évben két karácsonyi forgalmat bonyolít le, az egyik az u. n. "tengerentúli karácsony", a másik a "belföldi karácsony".

A tengerentúli országokba küldendő csomagokat ajánlatos tehát mielőbb postára adni, hogy a háztartások részére szűn karácsonyi küldemények december 25-ike előtt rendelkezési helyükre érhesselek. A Postaügyi Minisztérium a külföldre szűn csomagokra vonatkozólag utasította az illetékes kövöket és figyelmezteti a közönséget, hogy lehetőleg november hó 15-ike előtt, vagy azt követő héten adja fel az Európába szállítandó levelet és csomagot, nehogy később a rendkívül megnövekedett forgalom folytán a küldemény késedelmet szenvedjen.

A karácsonyi postai küldemények feladását és pontos címzését illetőleg a Postaügyi Minisztérium a következő figyelmeztetést adja közre:

1. Az Európába küldendő levél borítékját ragassza le jól, a csomagot pedig erősen sárjuk, vagy kössük át, nehogy a szállítás alatt megrongálódhassék.

2. Ügyeljünk arra, hogy a külföldre szállítandó levélben és csomagban elég postabélyeg legyen. Információt forduljunk a helybeli postához.

3. A távoli világörzésekbe, vagy országokba küldendő csomagokat ajánlatos már most feladni, hogy időre rendelkezési helyükre érhesselek. Más országokba, ahová jó néhány öszekötött van, legkésőbb december elején a levelet és postacsomagokat feladni, de sokkal helyesebb még november hónap postára adni.

4. A csomagokat és leveleket tisztán, látható írással kell címezni, a névet és rendeltetési helyet pedig pontosan kell megjelölni. A csomagok és levelekben a feladó nevét és címét ajánlatos minden esetben feltüntetni.

### NAGYAPA VISSZATARTJA UNOKAJÁT ZÁLOGKÉNT

CHICAGO, Ill., nov. 16. — Fern Glow négy hónapos leánykát zálogul visszatartotta a nagypapa, szűleinek Mr. és Mrs. Walter Glownak fizetetlen számlái ellenében. S a nagypapa megtárgyalta a gyermek visszaadását, amíg a szűlek meg nem térítik neki az orvosiak és ruháért általa előlegezett összeget. A szűlelén Sabath bíró elé fordultak a gyermek kiadására érdekében. A bíró nyomban visszaadta a gyermeket.

### BULGÁRIA CSAPATOKAT VON ÖSSZE A HATÁRON

ATHÉN, nov. 17. — Bulgária az ideérkezett jelentések szerint nagyobb csapatösszevonásokat rendelt el a határain.

Előző szófiai és athéni jelentések szerint nyugati Thráciában forradalom tört ki, melybe a bolgárok, görögök és törökök is beavatottak, s az áttegyed-Macedóniára is.

hülestör... ZNALJAK... SZTITÓ TEÁT... minden háznál kénel... Két kis gyermek együtt össze... Két kis gyermek együtt össze... Két kis gyermek együtt össze...

November 19-én, Osage, W. Va. ... November 26-án Uniontownban.

EGYHÁZI ÉRTESÍTÉS... GRAND RAPIDS, Mich. — A ... November 19-én, Osage, W. Va. ... November 26-án Uniontownban.

AZ ÚJ LELKÉSZLAK... KALAMAZOO, Mich. — Virág ... KALAMAZOO, Mich. — Virág ... KALAMAZOO, Mich. — Virág ...

SANTAL MIDY... Férfit! Védkezze ... Férfit! Védkezze ... Férfit! Védkezze ...

Legjobb HARMONIKA... Ruatta Serenelli Accordeon Mfg. Co. ... Ruatta Serenelli Accordeon Mfg. Co. ... Ruatta Serenelli Accordeon Mfg. Co. ...

en G. R. S. NYMOSÓGÉPET. ... 25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ...

A hátralékosok ... 25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ...

25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ...

25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ...

A hátralékosok ... 25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ... 25 cent beküldenek a postakölt ...



Csúnyán végződött a válóper

Stresner loraini vállalkozó agyonlőtte feleségét s öngyilkosságot kísérelt meg.

ALIGNANEM FELÉPÜL

Autóni vitte nejét s a határban ölte meg

LORAIN. O., nov. 17. Lorain határán a Lake Shore villa...

A válóper végül a bíróság előtt...

A HORTYOGÁSNAK IS TALALTAK BAJNOKÁT

KLAND, Cal., nov. 17. — rtyogás világban kutat a világon legjobb...

Miss Chapman a házban maradt...

Amikor odaértek az autózhoz...

CSAK UGY MINT MINDIG

Bankháza NEW YORK, N. Y.

A SZIVE

amit pattogó rigmudett

DRÁS

amit pattogó rigmudett

GYÖRGY

Amikor odaértek az autózhoz...

BANKBETÉTEK

Bankbetétek után törvényes kamatot fizetünk...

SCHWABACH BANKHÁZ

1345 First Avenue, 72-ik utca sarkán, New York

A NEMES FÉM FOGYATKOZÁSA

Volt aranya és ezüstje Magyarországnak, de ma már nincsen. — Az egészségtelen forgalom. — A visszaélések. — A fémbeváltási hivatalok.

A "SZABADSÁG" budapesti tudósítójától

Csak most tudtuk meg és csak most érezzük igazán...

A válóper végül a bíróság előtt...

Amikor odaértek az autózhoz...

A VOLT MINISZTER UTOLSÓ HÓNAPJA

Budapest, nov. 17. — Burián István gróf...

HAZAUTAZÓ házaspár tragédiája

Elvesztette feleségét a subwayban s megtalálta holtan a morgueban

HAZAÁRULÁSSAL VÁDOLT UJSÁGÍRÓK

Berlin, nov. 17. — A müncheni törvényszék három bajor ujságíróit...

DR. BISHOP LESZ OJÓLÉTI IGAZGATÓJA

Columbus, O., nov. 17. — Dr. B. H. Bishop clevelandi lakos...

HADI-TRUCKOK SEGITIK A KARÁCSONYI POSTÁT

Washington, nov. 17. — A szokásos postal tulerhelés...

A válóper végül a bíróság előtt...

Amikor odaértek az autózhoz...

Amikor odaértek az autózhoz...

HAZAUTAZÓ házaspár tragédiája

Elvesztette feleségét a subwayban s megtalálta holtan a morgueban

HAZAÁRULÁSSAL VÁDOLT UJSÁGÍRÓK

Berlin, nov. 17. — A müncheni törvényszék három bajor ujságíróit...

DR. BISHOP LESZ OJÓLÉTI IGAZGATÓJA

Columbus, O., nov. 17. — Dr. B. H. Bishop clevelandi lakos...

HADI-TRUCKOK SEGITIK A KARÁCSONYI POSTÁT

Washington, nov. 17. — A szokásos postal tulerhelés...

A válóper végül a bíróság előtt...

Amikor odaértek az autózhoz...

Amikor odaértek az autózhoz...

HAZAUTAZÓ házaspár tragédiája

Elvesztette feleségét a subwayban s megtalálta holtan a morgueban

HAZAÁRULÁSSAL VÁDOLT UJSÁGÍRÓK

Berlin, nov. 17. — A müncheni törvényszék három bajor ujságíróit...

DR. BISHOP LESZ OJÓLÉTI IGAZGATÓJA

Columbus, O., nov. 17. — Dr. B. H. Bishop clevelandi lakos...

HADI-TRUCKOK SEGITIK A KARÁCSONYI POSTÁT

Washington, nov. 17. — A szokásos postal tulerhelés...

Nyugodt volt a gyilkos nő

Mrs. Clara Phillips, a gyilkos nő közönnel vette tudomásul a tiz esztendei fegyházbüntetésére szóló ítéletet.

LOS ANGELES, nov. 17.

Már megemlékeztünk arról, hogy Mrs. Clara Phillips...

Amikor odaértek az autózhoz...

Amikor odaértek az autózhoz...

A csilei földrengés az európai áldozatai

Washingtonban erőzként jelentés szerint a földrengés nem követelt amerikai áldozatokat

SOK A HALOTT

Az anyagi kár vagy ötven millió dollár

WASHINGTON, D. C., nov. 17.

Washingtonban olyan hírek keltek szárnyra...

HAZAUTAZÓ házaspár tragédiája

Elvesztette feleségét a subwayban s megtalálta holtan a morgueban

HAZAÁRULÁSSAL VÁDOLT UJSÁGÍRÓK

Berlin, nov. 17. — A müncheni törvényszék három bajor ujságíróit...

A válóper végül a bíróság előtt...

Amikor odaértek az autózhoz...

Amikor odaértek az autózhoz...

HAZAUTAZÓ házaspár tragédiája

Elvesztette feleségét a subwayban s megtalálta holtan a morgueban

HAZAÁRULÁSSAL VÁDOLT UJSÁGÍRÓK

Berlin, nov. 17. — A müncheni törvényszék három bajor ujságíróit...

DR. BISHOP LESZ OJÓLÉTI IGAZGATÓJA

Columbus, O., nov. 17. — Dr. B. H. Bishop clevelandi lakos...

HADI-TRUCKOK SEGITIK A KARÁCSONYI POSTÁT

Washington, nov. 17. — A szokásos postal tulerhelés...

A válóper végül a bíróság előtt...

Amikor odaértek az autózhoz...

Amikor odaértek az autózhoz...

HAZAUTAZÓ házaspár tragédiája

Elvesztette feleségét a subwayban s megtalálta holtan a morgueban

HAZAÁRULÁSSAL VÁDOLT UJSÁGÍRÓK

Berlin, nov. 17. — A müncheni törvényszék három bajor ujságíróit...

DR. BISHOP LESZ OJÓLÉTI IGAZGATÓJA

Columbus, O., nov. 17. — Dr. B. H. Bishop clevelandi lakos...

HADI-TRUCKOK SEGITIK A KARÁCSONYI POSTÁT

Washington, nov. 17. — A szokásos postal tulerhelés...

HORZSOLAS ES MEGERŐLTETÉS

try Sloan's



Leoldalítja a dagasztást... Sloan's Liniment

UJRA GYILKOLT A ROBBANÓ KISÜST

Három ember meghalt és két épület rombadott a robbanásban

CHICAGO, november 17. — Három embert megölt és kilenget megeselített két felrobbant kisüst...

A "VÖRÖS MILLIOMOS" LEULI BÜNTETÉSE

Washington, D. C., nov. 17. — Az amerikai kereskedelmi kormány...

ALLITOLAG ELTÜNT AZ EGYIK CHILEI SZIGET

SANTIAGO, Chile, nov. 17. — Erősen tartotta magát egész napom át a hír...

Mennyit keres Ön? Mennyit költ el? Mennyit pazarol el? Mennyit takarít meg?

HA SEMMIT, KEZDJE EL MA! \$1.00

KONZERVATÍV GYŐZELEM ANGLIÁBAN

(Folytatás az 1. oldalról.)

ATLAS BANK

4% KAMATOT fizet betétek után. Alapítéka \$200,000.00 Tartaléka \$100,000.00 Állami Bank





